



Wrocław, 27-07-2023 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia
publicznego na usługę ubezpieczenia Towarzystwa
Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Wałczu

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA, ZMIANY, WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
NR 130/2023/WAŁCZ**

Działając w imieniu i na rzecz Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Wałczu, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców, informuje o następujących zmianach w SWZ, podaje wyjaśnienia do SWZ:

**KWESTIE DOTYCZĄCE WSZYSTKICH UBEZPIECZEŃ PAKIETU I
ZAMÓWIENIA, W TYM KLAUZUL DODATKOWYCH**

Pytanie 67:

Klauzula samolikwidacji małych szkód – wnosimy o:

- potwierdzenie, że wykonana dokumentacja fotograficzna udokumentuje stan mienia bezpośrednio po szkodzie,
- dodanie obostrzenia, że Zamawiający ma obowiązek niezwłocznego powiadomienia Policji w przypadku wystąpienia szkód noszących znamiona czynu zabronionego.
- dodanie zapisu, że Ubezpieczyciel ma prawo do weryfikacji przedstawionych dokumentów (kosztorysów, faktur) w oparciu o średnie stawki za roboczogodziny i materiałów.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 68:

Budynki, które Zamawiający zamierza wyłączyć z użytkowania przy ul. Południowej 94 i ul. Okulickiego 8 z Konopnicką 1 – jaka jest przyczyna planowanego wyłączenia z użytkowania i jaki jest planowany termin ww.?

Odpowiedź: Budynki, które Zamawiający zamierza wyłączyć z użytkowania:

1. ul. Południowa 94

2. ul. Okulickiego 8 z Konopnicką 1

Przyczyną planowanego wyłączenia z użytkowania jest planowany generalny remont w terminie do końca 2024 r.

Pytanie 69:

Budynek przy ul. Orła 28 – jakie plany w stosunku do ww. obiektu wyłączonego z użytkowania ma Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający zamierza zmienić projekt rozbiórki i ponownie wystąpić do konserwatora zabytków o pozwolenie na wyburzenie budynku.



Pytanie 70:

Prosimy o wydłużenie terminu przedstawienia oferty do dnia 03.08.2023 r.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zamawiający informuje o zmianie terminu składania ofert na dzień 03-08-2023 r.:

Termin składania ofert: 2023-08-03, 11:00

Termin otwarcia ofert: 2023-08-03, 11:15

Termin związania ofertą: do 2023-09-01

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Agnieszka Grabowska